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比亚迪 2023年元PLUS EV多功能视频控制器静态标定 

实测车型：比亚迪 2023 年元 PLUS EV 

功能说明： 
本功能用于元PLUS EV车型前摄像头静态校准，当出现如下情况需要执行此功能： 

1.更换前置摄像头或者多功能视频控制器。 

2.更换前挡风玻璃。 

3.车身结构变换、底盘调整。 

4.存在相关未校准故障码。 

 

执行条件： 
 激活 ADAS 设备 

 标靶及标靶摆放工具 

 适合的校准场地 

 整车上 ON 档电 

 诊断仪连接网络 
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操作步骤： 
1. 在 X-431 PAD 5 设备上，选择【传统诊断】，然后选择中国【比亚迪】进行测

试； 
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2. 比亚迪软件升级最版本，V19.80 及以后版本，点击“确定”按钮； 

 
 

3. 选择【自动搜索】菜单； 
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4. 判断识别车型和实际车型是否一致，一致点击“正确”按钮，否则点击【手

动选择】选择正确的车型测试； 

 
 

5. 点击【极速检测】按钮； 
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6. 扫描识别出正确的前摄像头系统，选择【MPC1】(维尔宁)多功能视频控制器

(MPC_VEONEER)； 

 
 

7. 点击【进入系统】按钮； 
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8. 点击【特殊功能】菜单； 

 
 

9. 点击【售后标定】菜单； 
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10.将车辆驾驶到适合校准的场地，点击“确定”按钮； 

 
 

 

11.以 ADAS ECO 产品为例，将 FLYER_ADAS_ECO 配置文件更新至最新版本，已经

更新的不需更新； 
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12.配置文件更新成功，点击“确定”按钮； 

 
 

13.校准前准备完成后，点击“确定”按钮； 
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14.按照提示摆放标靶，第一步、确定点 A、点 B，点击“下一步”按钮； 

 
 

15.第二步、激光连接 AB 两点、确定车辆中心线 P，点击“下一步”按钮； 
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16.第三步、确认点 C，点击“下一步”按钮； 
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17.第四步、设置并调节设备与车辆平行，点击“下一步”按钮； 

 
 

18.第五步、设置高度，点击【下一步】按钮； 
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19.第六步、选择车型标靶，比亚迪使用的是罗密欧标靶（LAM01-11），点击【校

准】按钮开始校准； 

 
 

20.读取标定结果，校准完成，标定结果 2：显示正常则校准成功，如果失败，

根据失败提示调整，可重新多次校准，点击“回退”按钮退出校准； 
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21.是否保存 ADAS 报告，保存点击“确定”按钮，否则点击“否”按钮退出。 

 
 

22.保存 ADAS 报告，显示校准成功。 

 
 

声明 

 该文档内容归深圳市元征版权所有，任何个人和单位不经同意不得引用或转

载。 

 


